
 

 

 

 

 

  

 アンケートに関するお問合せ  

豊見城市役所 都市計画部 都市計画課 都市計画班 大城・棚原 電話：098-850-5332 

日頃より、自治会の皆さまにおかれましては、豊見城のまちづくりにご理解とご協力を

いただき、誠にありがとうございます。 

現在、本市では、「豊見城市都市計画マスタープラン」の改定作業を進めています。この

計画は、豊見城市の将来のまちづくりに関する基本方針を示し、今後のまちづくりの指針

としていくものです。 

計画の改定にあたり、市民の皆様から市の現状についての意見や、「将来こんなまちに

なったらいい」など様々なご意見をお伺いし計画に反映させるために、今回、アンケート

調査を実施いたします。 

アンケート調査の対象は、市内のすべての自治会（48 団体）となります。調査は、自

治会のお考えを把握するために記名式となっております。その内容については、目的以外

には使用しませんので、自治会様にご迷惑をおかけすることはありません。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力をお願いします。 

 

令和 6 年 9 月 

豊見城市（都市計画部 都市計画課） 

 

●設問に沿って、自治会のお考えに近い選択肢に○印をつけてください。 

設問によってお答えいただく数が一つの場合と複数の場合がありますので、ご注意ください。 

●設問に沿って、自治会のお考えを記入してください。 

 

●この調査票は、10 月 15 日（火）開催の自治会長連絡会にて回収いたします。 

 事前に提出される場合は、以下の担当者まで提出してください。 

 

ご記入にあたってのお願い 

豊見城市からアンケートのお願い 
～まちづくりに関する自治会意識調査～ 
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1.自治会名 ：      自治会 

2.会員数  ： 約      名 

3.会長氏名 ：          

 

問１ 自治会の名称などをご記入ください。 

◆自治会のことについて、お聞きします 

  項     目 
そう思

う 

少しそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わ から な

い 

１）自治会の会員数は、増加してきた 1 2 3 4 5 

２）自治会の会員は、若者が増えてきた 1 2 3 4 5 

３）既存の活動は、活発になってきた 1 2 3 4 5 

４）新たな活動が、増えてきた 1 2 3 4 5 

５）活動について、会員は概ね満足している 1 2 3 4 5 

 

問２ 現在の状況は、どれに該当しますか？ 

※次のそれぞれの項目について、あてはまる状況１つずつに○印 

  

問３ 現在の市から自治会への依存度についてどのように感じていますか？  ※１つに○

印 

1． 高い 2. やや高い 

3． ちょうどいい 3. やや低い 

4． 低い 

5． その他【                              】 
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  項     目 

独自で 

活動して 

いる 

他の自治会

と連携して

活動して 

いる 

昔は活動

していた

が、 

現在は、 

活動して

いない 

これまでも

活動してい

ない 

わからない 

１）防災活動 1 2 3 4 5 

２）防犯・防火活動 1 2 3 4 5 

３）交通安全活動 1 2 3 4 5 

４）美化・清掃活動 1 2 3 4 5 

５）高齢者・障がい者交流・支援活動 1 2 3 4 5 

６）青少年（こども会等）交流・支援活動 1 2 3 4 5 

７）子育て支援活動 1 2 3 4 5 

８）お祭りなど親睦を深める活動 1 2 3 4 5 

 

問４ 自治会の活動について、現在の状況は、どれに該当しますか？ 

※次のそれぞれの項目について、あてはまる状況１つずつに○印 

  

問５ 今後、市との連携については、どれに該当しますか？ 

※次のそれぞれの項目について、あてはまる状況１つずつに○印 

  

  項     目 
強化すべき

である 

どちらかい

えば強化す

べきである 

現在のま

まで良い 

どちらかい

えば緩和す

べきである 

緩 和 す べ

きである 

１）防災活動 1 2 3 4 5 

２）防犯・防火活動 1 2 3 4 5 

３）交通安全活動 1 2 3 4 5 

４）美化・清掃活動 1 2 3 4 5 

５）高齢者・障がい者交流・支援活動 1 2 3 4 5 

６）青少年（こども会等）交流・支援活動 1 2 3 4 5 

７）子育て支援活動 1 2 3 4 5 

８）お祭りなど親睦を深める活動 1 2 3 4 5 
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◆現在の「豊見城市」についてお聞きします 

項 目 

現状の満足度 今後の重要度 

満
足 

ま
ぁ
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

記入例）○○について １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

住
宅
地
・
市
街
地 

①住環境の快適さ 
（日照、静寂さ、敷地や住居の広さ） 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

②日常の買い物のしやすさ 
（近くにある、まとまっている） 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

③就業の場の充実度 
（やりたい仕事が近くにある） 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

④こどもの遊び場や公園の充実度 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

道
路
・
交
通 

⑤周辺都市や地域をつなぐ幹線道路

の整備 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑥地域の生活道路の整備 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑦公共交通（バス）の利用しやすさ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

安
全
・
安
心 

⑧地震や風水害などの対策の充実度
（河川・下水道の整備など） 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑨安全な避難路や避難場所のわかり

やすさや充実度 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑩防犯灯の整備や夜道の安全性 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⇒次ページへつづく 

問６ 自治会がある地域のまちづくりについてどう思いますか？ 

※それぞれの項目について、該当する「現状の満足度」、「今後の重要度」１つずつ○印 
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項 目 

現状の満足度 今後の重要度 

満
足 

ま
ぁ
満
足 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

記入例）○○について １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

環
境
・
景
観 

⑪良好な景観の保全・形成 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑫騒音や悪臭などの環境対策 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

そ
の
他 

⑬レジャー・スポーツ施設の充実度 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑭教育施設の充実度 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑮医療・福祉施設の充実度 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑯地域コミュニティの充実度 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
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都市計画マスタープランは、都市に必要となる機能や環境を整えるため、「道路・交通」

「防災」「水・緑」「街並み・景観」をはじめとする分野の方針や取組を記載します。 

その中で、道路・公園等の整備といった「ハード施策」、道路・公園の利活用・維持管理

といった「ソフト施策」をそれぞれ計画的に取り組むことになります。特に、ソフト施策は、

自治会をはじめとする地域住民と協働して取り組む必要性が高まっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆将来の「豊見城市」全体のまちづくりについてお聞きします 

1． 農業を活かしたまち 2． 商業・サービス業の盛んなまち 

3． 水産業の盛んなまち 4． 工業が盛んなまち 

5． 住みやすい住環境のまち 6． 山・川などの自然が豊かなまち 

7． 歴史・文化の趣のあるまち 8． 多くの人が訪れる観光や交流のまち 

9． 高齢者や障害者が住みやすい福祉のまち 10．防災性に優れた安全に暮らせるまち 

11．美しい街並み・景観のあるまち 12．地域活動が活発なふれあいのまち 

13．交通の便の良いまち 14．その他【            】 

 

問 7 自治会として「豊見城市」が将来どのようなイメージのまちになってほしいと思いますか？ 

※３つに○印 

問 8 「防災活動」について、現状や将来に関する市の取り組みや自治会の取組について、自治

会としての考えを記入してください。 

現状 

 

将来 

 

 

◆自治会活動に関連するまちづくりについてお聞きします 

問 9 「防犯・防火活動」について、現状や将来に関する市の取り組みや自治会の取組について、

自治会としての考えを記入してください。 

現状 

 

将来 
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 アンケート調査は以上です。ご協力ありがとうございました。 

※集計後に、アンケートの結果(概要)を豊見城市のホームページで公開します。 

問 12 自治会が考えるまちづくりにアイデアや、これからのまちづくりで重要だと思う方策が

あればお聞かせください。 

次に示す分野ごとにお答えください。           ※それぞれ１つに○印 

※３つに○印 

自由意見欄 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 「交通安全活動」について、現状や将来に関する市の取り組みや自治会の取組について、

自治会としての考えを記入してください。 

現状 

 

将来 

 

 

問 11 「美化・清掃活動」について、現状や将来に関する市の取り組みや自治会の取組について、

自治会としての考えを記入してください。 

現状 

 

将来 

 

 


